長州南蛮連２０周年記念公演について
お知らせと注意事項
～チケットについて～
・チケットの受け渡しは、渡辺翁記念会館の隣の文化会館にてチケット受け取り場所を設けていますのでそちらでお受け取りください。遠方の方につきましては、チケットのお取り置きも可能ですので、お問い合わせください。
・チケットは無料です。チケット制となっておりますが、当日チケットがない方でもご入場いただけます。
※今後、新型コロナウイルスの感染者の広がり次第で、市が定めるステージが上がるようなことがあった場合、入場制限がかかる可能性がございます。その場合、チケットを持ってる方のみのご入場となりますのでご了承ください。
～駐車場について～
・駐車場は、渡辺翁記念会館前または近隣の有料駐車場に停めていただくようになります。
渡辺翁記念会館の隣の文化会館の駐車場はご利用できません。また、車いすの方や特別な事情がある方は、事前にお問い合わせください。対応いたします。
・公演が終了次第、渡辺翁記念会館前に停められる方は、縦列駐車となっておりますので、速やかなご移動をお願いいたします。お急ぎの方は近隣の有料駐車場をご利用ください。
～撮影について～
・携帯電話・カメラ等の撮影はすべて２階席のみとなっております。
1階は他のお客様のご迷惑となりますのでご遠慮いただきますようお願いいたします。
～新型コロナウイルス感染拡大防止について～
・チケットの裏面にお名前、住所、連絡先を記入していただくようお願いいたします。無記入の方はご入場できませんので、必ず記入をお願いいたします。また、チケットをお持ちでいない方も、当日受付で記入していただきます。
・感染防止のため、必ずマスクの着用をお願いいたします。また、三密を避けていただき、館内ではお客様同士の会話をできるだけ控えていただくようお願いいたします。館内に消毒液をいくつか用意しておりますので、手指消毒にご協力をお願いいたします。
・声を出しての声援はご遠慮ください。　　

皆様のご協力をよろしくお願いいたします。
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